



В городе Воткинске два брата предстали перед судом по обвинению в совершении особо тяжкого преступления

Воткинским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета РФ по УР завершено расследованием уголовное дело в отношении двух ранее судимых жителя республики 23-летнего Виктора и его родного брата – 25-летнего Андрея, обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст. 111 УК РФ. Братья нигде не работали, злоупотребляли спиртным и вели бродяжнический образ жизни. Потерпевшего – 48-летнего мужчину-БОМЖа братья забили до смерти по причине того, что как им подумалось, мужчина каким-то образом обидел их мать. Братья не стали долго разбираться в причинах ссоры между матерью и ее сожителем, а попросту нашли его и сильно избили, заставив при этом извиниться. Когда извинения были принесены, казалось бы, конфликт должен быть исчерпан. Но не тут-то было. Братья вновь накинулись на обидчика и забили его до смерти. Наутро они уволокли труп БОМЖа в лесной массив и закопали его там. Воткинским межрайонным следственным отделом СУ Следственного комитета РФ по УР криминальным братьям предъявлено обвинение в совершении этого преступления. Оконченное расследованием уголовное дело направлено в суд. Братьям грозит до 15 лет лишения свободы.

30 Сентября 2013

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/693015>